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FEGIINNGRRA TREINVSBONRAGH

e H avaAuon tng ypappknG maAlvopopunong
LLovteAomoLnon TS oxEonc LETAEL TWV
aveéapTNTWV HETABANTWY LE TNV E€QAPTNULEVN
HeTaBANTN O pia YPOLULULK OXEON.

e Ta Aappavopeva dedopeva elval oveEAPTNTEC
et BANTEC Kol TO E€0lYOLLEVO TOU OVTEAOU
N¢ naAvdépounonc Oa mpemeL va mPooeyyileL
o AapBavoueva e€ayopeva cUUPWVOL UE
KpLtnplo tou oplleL o avaAuThcC.



SUWBETTURN VOCUULRN TeCAVODOMNAGH

Mupnvoc peBodou: BeAtiotomoinon xwpeig
TIEPLOPLOUOUC
AvaAuon Loxvoc tng avaluong He Baon TtTn oToTLOTIKN

KOlL YEVIKEUON TWV OTTOTEAECUATWY
Baolkn peBodoc: BeAtiotomoinon xwplg
TIEPLOPLOUOUC
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H efiowon tng eubeiag eivar tng popeng ¥ = B, + B X xa 6a
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IT1.1.1 Ydpavirkog vroroyropnés tufpotoc 4 - B
IT1.1.1.1 Awotacordynon Swroptc

Apyiké Ba mpéner va entheyel n kAion S, g Aubpuyag. Tuvibag 1
KAion g Awdpuyag AepBéverar mepimov ion pe v péom xhion tov
gdapovg. O mpocdiopiopds g péong rkhiong Tov eddgovg Ba yiver pe v
HeBodo Tov ehayicTov TeTpaydvay. Zoupova pe t pébodo avt, N péom
gvBeia 6idetar and v e&icwon:

y =a+px (1.1

ZXiYi —nxy
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émov A =y—PBx xor B=

(IT1.2)

INa 1o tpfue A - B eivar:

0 200 | 500 | 700 | 1000 | 1150

P4

y [21.00]21.60]21.20|20.60 | 20.80|20.40
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Agdopevov 61t n=6, ¥ =591.67, ¥ =20.93 gpokintel:
D x} =3.102.500
> x,y; = 73.600

Me egoppoyf| tov EE TI1.1 kot I11.2  yi0 ta mopoméve dedopévo,
TPOKVTTEL:

& =21.3545 xav = —0.0007
‘Etoi n péon gvbeia tov £ddpovg nepypdpetar omd my sEicwon:
3 =21.3545 — 0.0007 x * (IT1.3)

Y10 Zynpa II1.1 mov axkolovBsi (paﬁfa’rm M KAtd PNKOG TOMN TOv
edapovg, kabmg kar 1 péon evbeio tov. Tehikd endéystar cav khion g

dbpuyog Yo to tuqpe 4 - B nypm S, = 0.0007.
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Kpiolo BaBog kat opolopopdn pon aAAd yia dAAn mapoxn
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BOIOUKES QUONES

e EmBuuw pon umokploun

e [lpoooyxn: ZtnVv teAKn Stapopdwaon Twv
otaOpuewyv Ba pemeL va pnv aAAaéeL n KALlon
ylati aAAlwe aAAalel n vdpavALKN emtiluon

e Metakivw To MUBuEVa woTe Kata To Suvatov

OYKOC EKOKAPWV = OYKO eMLYWoewV, XQPIZ NA
AANNAZEI H KAIZH
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6=2.42 cm = 0.0242 m

be=5.5+(2%0.0242)= 5.548 m
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- leoSuyto EKGEaquY Fou EnLXwpaTwy:  Ex =€,

e e

be Xt -2 [n4mY-mX ] (Y-X)=0
mX 2. (bt 4mY+20)X +2Y (ntm¥Y) =0

AX“pXtlz0 | AT By oe
Bepa aA\alel Y
Azm=15 & bc

B=betdmysan=5548+ (441.5x2.93) +(2+3.0)=29.128
M= 2YCntmY)=2x2.93x[3.04(1.5%2.93)]= 43.3347

Y= 0y, +0=00841754/10=2.93

X1=13.3952 m- X2=1.6235
To 3‘{1 nafnpfntsrm
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TnS PiG\’?S EV?ELGS Tov ESa?ous
a9aiplel w nosetnTa X=.¢235 m,

Eficwen Jecvs Eulefag ESGI,MIS:

Y=2A.3545 -0.000% x
Y= [9.93] - 0.000% x

lla Toy UﬂoXoUlGPo zov BaTous Ekslca,(,ms )Caf)‘e Slarorms d?’w(bfltm.

ano To uyayerfo Tov Crumkau E5a?ous TOo uyo}tezfo Tov nu‘?)}-EVa
Ek6kagns (Nivagas N 4),
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ﬂ?ﬂpﬁ?ﬂ n NofoTnta X= =1.6235
fil&'wﬁn FEE‘T‘; Eu:[:fEiﬂs. E.En?ul.!:

3=H-3545 -0.0
Y= 19.93] - 0.000F x °or »

21.3545-1.6235=19.731
Av TO PpuUOoLKO £6ado¢ eixe TNV KAlon TNG
naAwvdpopnong Ba eixape TEAELWOEL

AUTO Opwc bev LoxveL. Kavw toollylo
XWHOTOUPYLKWYV KOl TIPOXWPW OTNV ETTOMEVN
d10pOwon
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TLT.:TEH:.;. () 0 200 500 700 [1000 | 1130
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LILVUKUG 111.D
[Ipopétpnon yoratovpykdV yio néco Pabog exokapns X = 1.6235 m

ATATOMH EKYXKA®EX EINIXQXEIX
o/o X.0 BaBog Oyxog Ywyog Oyxog
exoKaong X \% smyou.Y
| 0-+000 1.27 0
26667 2631
2 0-+200 2.01 0.92 34
4838 2766
3 0+500 1.82 I.11 2107 € OXEon e
2537 2720 i
4 0+700 1.36 1.57 1923 \
3723 4176 «KELKOVLKO»
5 | 1+000 1.77 1.16 1470 muBpeva tng
1946 1958 MoALv6pouno
6 1+150 1.47 1.46 1458 ]S
AGPOIZXMA 15709 14251

Av voroyioOel avaAluTikd 0 GYKOG EKOKUP®OV KOl EMYMGEMV Y10 T

nopomave  Badn  exoxaepng (Ilivaxkag II1.5), mpoxvmter mepicoevpa
r r 3
ekokapov ico pe 1.458 mr.
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1 Lk6Eans
kata { cm, f

Ek= (Eic'i‘"'?‘:jx C_HHEEEII;{IHFE_}
4
—A-;— b tamX = A= (bt 2mx) DX

0E = [5.548 + (2x1.5 «1.6235)] 4X = lo.4 X

Apa yla BaBoc ekokadnc 1.6235 pmopw va dexbw pia pkpn dtopbwon, n
e€lowon LoYVEL yLa TIHEC TOU AX, UKPEC WOTE VA E(UNOTE OTN YEITOVLH TOU
1.6235 (BAT. Oswpnua Taylor)

Ermopévwe, otn yettovia Tou 1.6235 unApXEL TPOOEYYLOTIKA il YPOLUMLK)
ox€on HeTaél petaBoAnc emipaveiag kot petafoAng tov BaBouc ekokadrg
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Tf" } | III(I
1 C/ALKUL
X 0 200 500 700 1000 1150
NAA-EKZKADH 19.801 19.661 19.451 19.311 19.101 18.996
®Y2IKO EAAQOS 21 21.6 21.2 20.6 20.8 20.4
BAOOS EKIKADHS 1.20 1.94 1.75 1.29 1.70 1.40
AB
X 0 200 500 700 1000 1150
MAA-EKZKAOH 19.801 19.661  19.451 19.311 19.101  18.996
QYZIKO EAADO2 21 21.6 21.2 20.6 20.8 20.4
BAOOZ EKXKADH2 1.20 1.94 1.75 1.29 1.70 1.40

Exokadn: 1.6235 —0.07

=1.5535
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